

Šta piše u izjavi jednog od ubica Zorana Đinđića

Da li je „zemunac“ Simović slagao specijalnog tužioca

BLIC, 18. 09. 2011.

Nudeći se za status svedoka saradnika Miloš Simović je specijalnom tužiocu Miljku Radisavljeviću napisao ime čoveka koji je, navodno, od Legije naručio ubistvo premijera Zorana Đinđića, kao i nekoliko političara koji su znali da se atentat priprema.

Koliko će se čekati na istinu o pozadini ubistva premijera Zorana Đinđića 2003.

Specijalno tužilaštvo za organizovani kriminal godinu i više dana se ne oglašava povodom te izjave pripadnika zemunskog klana. Javnost ne zna da li je Simovićeva izjava proveravana, ni da li je odbačena i da li se po njoj uopšte postupa. Ovako predug period ćutanja mogao bi da uputi na zaključak da se tužilaštvo Simovićevom izjavom zapravo i ne bavi.

Miljko Radisavljević, specijalni tužilac za organizovani kriminal, odbio je za „Blic“ da pruži precizan odgovor šta je urađeno po tom osnovu da li su njegovi navodi proveravani, da li je i ko saslušan od imenovanih.

- Simović je pozvan da o svojim saznanjima govori javno u sudnici - rekao je kratko Miljković za „Blic“.

Na pitanje da li je tužilaštvo išta preduzelo po ovoj izjavi i postoji li mogućnost dobijanja statusa svedoka saradnika, Miljković je odgovorio:

- Javno ne mogu da govorim šta preduzimamo. Reč je o osetljivom predmetu.

Simović je svoj iskaz, u koji je „Blic“ imao uvid, ispisao svojeručno na desetak strana A3 formata i na prvoj strani označio i nekoliko političara koji su, prema njegovoj tvrdnji, znali da se atentat priprema.

Na tom spisku su: Borislav Mikelić, bivši premijer Republike Srpske Krajine, Aco Tomić, bivši načelnik Kontraobaveštajne službe, Rade Bulatović, bivši direktor Bezbednosno-informativne agencije, Vojislav Koštunica, bivši predsednik SR Jugoslavije, Vojislav Šešelj, lider Srpske radikalne stranke, Dragan Todorović, šef poslaničke grupe SRS i predsednik

Izvršnog odbora SRS, Zoran Šami, potpredsednik Demokratske stranke Srbije i bivši ministar saobraćaja.

Sa pripremom atentata bio je upoznat, prema njegovoj tvrdnji, i dr Miroslav Risović, bivši anesteziolog Urgentnog centra, koji je prebegao u Kanadu neposredno nakon ubistva premijera.

Risović se sumnjiči da je kao deo zemunskog klana bio zadužen za likvidaciju žrtava koje bi igrom slučaja preživele atentat.

Simović je opisao svoj susret sa Miloradom Ulemekom Legijom u njegovoj kući na Ceraku:

...Otišao sam na Cerak u kuću kod Mekera (Legije) da vidim šta treba. Bio sam sa bratom Aleksandrom. Ušli smo u dvorište, tu je bio neko od obezbeđenja i odveli su nas iza kuće u salon za goste. Pitao nas je šta ima, a gestikulacijom pokazao na donji deo uveta da treba da se uradi Đinda, odnosno predsednik Vlade, Zoran Đinđić. Uzeo je novinu i precrtao je sliku premijera. Rekao je da je bio na sastanku i da mu to traži Ćoki, što meni, a ni Aci tada taj nadimak ništa nije značio, pa smo ga pitali o kome se radi.

Rekao je Ćoravi i pored sike napisao ime i prezime ko je naručio atentat. (Pravo ime i prezime čoveka iz vlasti kojeg su nazivali Ćoki ili Ćoravi, Simović je napisao u svom iskazu za tužioca Radisavljevića.)

Tu smo kratko bili s njim. To se dešavalo na putu u samom špicu između dva, tri sata posle podne. Rekao je da idemo to da javimo Dušanu (Spasojeviću), da ga zanima njegovo mišljenje i da treba da potvrdi Ćoravom radimo ili ne.

Legija je bio totalno neobičan to posle podne. Zbunjen, smeten, i samo je huktao. Otišli smo i to preneli Dušanu, sve što je rekao Meker (Legija). Dušan kao Dušan, to je za njega bio način da pokaže moć i bio je pod adrenalinom uz reči: „To Meker tooo!“

Legija je Dušanu govorio da mu je Ćoki rekao da će po ubistvu Đinđića on preuzeti mesto premijera, da ne želi da radi sa manje sposobnim od sebe, da ne voli da mu neko naređuje i da ima autoritet iznad sebe.

Legija je rekao da će lako Ćoravi sa miševima iz Vlade i svim potpredsednicima iz Vlade i da će ih on pridobiti uz sebe, da odmah treba da stavi svog čoveka za ministra MUP-a i da će to biti Ćokijev čovek, najverovatnije.

Legija je rekao da je Ćoki ponudio objekat na Dedinju iz koga bi mogao da se ubije Điki u svojoj rezidenciji. Rekao je da ćemo za to imati svu logističku podršku i da treba da mu javimo da li radimo ili ne. Tu su se dogovorili da radimo, da je to jače od Bube (Gorana Svilanovića, čije je ubistvo bilo pripremano, prim. a.), da Bubu obustave...

Dušan i Legija su pričali o tome da je Ćoki ponudio objekat u Užičkoj ulici da se odatle puca na premijera. Posle su pominjali objekat CIP-a koji je isto bio državno vlasništvo. Legija je u taj objekat slao Zvezdana i on je ulazio nekim kamionom koji je služio za dostavu. Nešto su se uparanoisali pa su odusatali.

...I da treba sve dobro isplanirati oko akcije šta posle i da treba otići kod Šešelja i Mikelića i reći im da radimo, ali da se filtrira svaka informacija njima. Legija je rekao da Ćoki ima dobre odnose sa Koštunicom. Dušan i Legija su bili zadovoljni podrškom koju su tada imali i u opoziciji i Ćokija u Vladi. Verovali su u te kontakte i sada je ostalo da se realizuje atentat.

Šta je sve „zemunac” Miloš Simović pisao tužiocu

Naručilac psovao Spasojevića posle akcije kod hale „Limes“

BLIC 19. 09. 2011. Tanja Nikolić Đaković

Član zemunskog klana Miloš Simović je u izjavi i ponudi za status svedoka saradnika specijalnom tužiocu Miljku Radisavljeviću rekao da se čovek iz vrha tadašnje vlasti, koju je imenovao kao osobu koja je od Milorada Ulemeka naručila ubistvo Zorana Đinđića, sretao sa Legijom i ranije, a da je kasnije kontaktirao posredstvom kurira, saznaje “Blic”.

Prema Simovićevom iskazu u koji je “Blic” imao uvid, Simović je naveo kako su se “Dušan (Spasojević) i Legija dogovorili da se ne viđaju za vreme atentata, a da komuniciraju preko mene, to jest Ace i mene”.

- Po odustajanju od Užičke, planirali smo kako i na koji način da izvršimo atentat. Pripreme su počele negde početkom februara. Ćoki (kako su zvali naručiloca, a puno ime Simović je dostavio tužiocu) je kontakt sa Legijom održavao i pre svega ovoga, preko posrednika je Legiji prenosio poruke i

Legija njemu. Sretali su se i ranije. ... Za vreme atentata, to jest priprema, Legija se viđao sa Ćokijem, da ja znam u to vreme bar par puta, na Ćukaričkoj padini kod "Papir servisa". Povod susreta je da vidi dokle se stiglo, kako će se izvršiti, na koji način. Ćoki je bio besan zbog propale akcije kod „Limesa“ i tada se sreo sa Legijom da ga pita može li to da se uradi i na koji način. Dušan je odskakao sa zemlje na te reči i nije hteo da kaže na koji način će se to završiti, već kada se završi - čuće se. Psovao je Dušan tada Ćokija. Ovo znam jer sam poruke prenosio između Dušana i Legije... - navodi Simović.

On dalje objašnjava kako su kontakti posle atentata održavani preko posrednika.

- Nisu se javno viđali. U bekstvu nismo imali nikakav kontakt sa Ćokijem. Kada se Legija predao, poručio nam je da sačekamo, a da mi znamo zašto. Mi smo odmah pomisli da je to zbog Ćokija...

“... Dušan se sastajao sa Mikelićem (Boris Mikelić, bivši premijer RSK), Tomićem (Aco Tomić, bivši načelnik KOS-a), Bulatovićem (Rade Bulatović, bivši direktor Bezbednosno-informativne agencije), Šešeljem (Vojislav Šešelj, lider SRS) i Todorovićem (Dragan Todorović, potpredsednik SRS i predsednik Izvršnog odbora SRS). Sa Dušanom i Mikelićem sam sedeo i pričao dosta puta i čuo sve razgovore i njihove dogovore oko Haga, pobune, oko toga kada se završi Buba (atentat na Gorana Svilanovića, tadašnjeg ministra inostranih poslova, koji su prethodno planirali) i kakva će frka da bude, a posle toga isto oko premijera. Slušao sam i dogovore što se tiče članaka u medijima i kako diskreditovati Ćedu (Ćedomira Jovanovića, sada lidera LDP-a) i Đinđića preko Ljilje Buhe i njenih medijskih istupa.

Tomića sam video jednom sa Dušanom i Mikelićem kod Mikelića u kući i samo sam ih pozdravio. A Dušan se dosta puta sastajao sa njim, što sam, što sa Legijom. Nekad u društvu Mikelića, nekada bi im Mikelić samo zakazao sastanak. Na tim sastancima je prisustvovao Rade Bulatović. Ja sam Dušana tada čekao ili ispred zgrade ili sam ga ostavio i došao po njega ili po njih i Legiju. Oni bi preda mnom pričali otvoreno o razgovoru koji su vodili..” - navodi u svom iskazu Simović.